

**Julian Assange byl po 1901 dnech propuštěn z londýnské věznice Belmarsh a odletěl do Austrálie výměnou za dohodu s americkým hegemonem! Přizná vinu za špionáž a americký soudce na Saipanu mu udělí trest, který si již odseděl v Londýně! Assange bude volný, ale odsouzený, zatímco američtí zločinci z dokumentů, které Assange odhalil a uveřejnil, ani nebyli obviněni!**

---

 [aeronet.news/julian-assange-byl-po-1901-dnech-propusten-z-londynske-veznice-belmarsh-a-odletel-do-australie-vymenou-za-dohodu-s-americky-m-hegemonem-prizna-vinu-za-spionaz-a-americky-soudce-na-saipanu-mu-udeli](https://aeronet.news/julian-assange-byl-po-1901-dnech-propusten-z-londynske-veznice-belmarsh-a-odletel-do-australie-vymenou-za-dohodu-s-americky-m-hegemonem-prizna-vinu-za-spionaz-a-americky-soudce-na-saipanu-mu-udeli)

Vedoucí kolotoče

Čvn 25, 2024



**Julian Assange byl po 1901 dnech propuštěn z londýnské věznice Belmarsh a odletěl do Austrálie výměnou za dohodu s americkým hegemonem! Přizná vinu za špionáž a americký soudce na Saipanu mu udělí trest, který si již odseděl v Londýně! Assange bude volný, ale odsouzený, zatímco američtí zločinci z dokumentů, které Assange odhalil a uveřejnil, ani nebyli obviněni!**

---

Australský aktivista a novinář Julian Assange je na svobodě poté, co podepsal s americkým ministerstvem spravedlnosti dohodu o vině a trestu, kdy se přiznal k jednomu bodu americké obžaloby, že prováděl

špionáž a neoprávněně nabyt, sdílel a šířil utajované americké materiály [1]. Součástí dohody je, že po propuštění z londýnské věznice Belmarsh, kde byl vězněn 1901 dnů, tedy více než 5 let, odletí nejprve na Severní Mariánské Ostrovy v Pacifiku, na ostrov Saipan (bývalý japonský ostrov), což je od konce II. sv. války americké zámořské teritorium.

A tam před místním americkým soudcem ve středu 26. června přizná vinu za špionáž a vyslechne si trest ve stejné délce, jaký si již odseděl v Londýně. **Podle dohody mu bude tento trest započítán, takže od soudu na Saipanu má odejít v ten samý den jako svobodný muž a vrátí se domů do Austrálie, po dlouhých 12 letech.** Taková je dohoda s americkým ministerstvem spravedlnosti, viz. publikovaný dokument o dva odstavce níže.

Julian Assange tak bude odsouzen americkým soudem, přijme vinu, oficiálně si odseděl přes 5 let a tím celá soudní sága skončí. Celé to začalo přitom právě již před 14 lety, kdy jeho platforma Wikileaks začala publikovat získané materiály od různých *whistleblowerů*, které odhalovaly rozsah špionáže amerických tajných služeb po celém světě, špehování Angely Merkel, odposlouchávání jejího telefonu americkou NSA, kterou zajímalo, o čem se baví s Vladimírem Putinem. Assange odhalil americký špionážní program X-Key-Score a celou řadu dalších programů na hromadnou špionáž a sběr dat od lidí na celém světě, nejen v USA. Odhalil i zločiny americké armády v Iráku. Co je však naprosto děsivé, to je výsledek celé anabáze pro samotného Assange.

Odstrašující případ Assange odradí další novináře od publikování tajných dokumentů o amerických zločinech ve světě

Po dlouhých 12 letech pronásledování a více jak 5 letech věznění a mučení na samotce ve věznici Belmarsh je Assange k dnešnímu, resp. zítřejšímu dni jediný odsouzený člověk ze všech kauz a materiálů, které odhalil a publikoval. Nikdo jiný nebyl zahájen, stíhán a ani

odsouzen. Všechny dokumenty prokázaly, kolik zločinů Američané ve světě spáchali, ale nikdo nebyl souzen a odsouzen, pouze a jenom samotný Assange za jejich publikování.

A odsouzen je za to, že uveřejnil tyto tajné informace. A proč to takto končí? Proč je Assange nakonec jediným odsouzeným? A proč ho nenechali ve vězení oddělat a umřít? Nechtěli z něho vyrobit posmrtně mučedníka? Nechtěli z něho udělat symbol vzdoru a odporu? Proč americkému hegemonu najednou stačí jen přiznání viny v jediném bodě mnohonásobné obžaloby? Odpověď je jednoduchá a přitom hroživá – je to vzkaz všem dalším Assangeům!



U.S. Department of Justice

National Security Division

CR - 24 - 00014

Washington, D.C. 20530

June 24, 2024 (EST)

The Honorable Ramona V. Manglona  
U. S. District Court for the Northern Mariana Islands  
P.O. Box 500687  
Saipan, MP 96950  
SENT VIA ELECTRONIC MAIL

Re: United States v. Julian Paul Assange

Your Honor:

We are attaching the electronically signed felony Information in the above-captioned matter and respectfully request that, as soon as possible, the clerk docket this letter and Information in order to provide public notice of the Rule 11 hearing scheduled before Your Honor in Saipan for Wednesday, June 26, 2024 at 9am, during which we anticipate that the defendant will plead guilty to the charge in the Information of conspiring to unlawfully obtain and disseminate classified information relating to the national defense of the United States, in violation of 18 U.S.C. § 793(g), and be sentenced by the Court for that offense.

We appreciate the Court accommodating these plea and sentencing proceedings on a single day at the joint request of the parties, in light of the defendant's opposition to traveling to the continental United States to enter his guilty plea and the proximity of this federal U.S. District Court to the defendant's country of citizenship, Australia, to which we expect he will return at the conclusion of the proceedings.

Respectfully submitted,

Matthew J. McKenzie  
Deputy Chief  
Counterintelligence and Export Control Section  
U.S. Department of Justice  
National Security Division

Shawn N. Anderson  
United States Attorney

FILED  
Clerk  
District Court

JUN 25 2024

for the Northern Mariana Islands  
By JP  
(Deputy Clerk)

Dohoda Juliana Assange s americkým ministerstvem spravedlnosti

Nejde už totiž vůbec o nějaký trest a kolik roků vězení by mohl ještě dostat, kdyby na dohodu nepřistoupil. Assange totiž prošel takovým peklem v Belmarshi, které navíc úmyslně nebylo cenzurováno a informace o strašných podmínkách dokonce šířila britská média, přičemž britské ministerstvo spravedlnosti to jenom s radostí sledovalo.  
**Přesně to byl totiž účel!**

Cílem bylo utýrat Assange až na pokraj smrti, ale nenechat ho zemřít, a když bude vzkaz veřejnosti vyslán, když bude dostatečně celému širému světu známo a jasno, jaký teror a mučení čeká každého, kdo prozradí tajné informace vlád kolektivního Západu, když bude ve všech bulvárních médiích dostatečně a obrazně vykresleno, jakým peklem si Assange prochází, tak teprve poté bude dovoleno Assange propustit.

Assange propustili, aby přihrál v USA volební body Joeu Bidenovi mezi nerozhodnutými voliči

Ten se potom přizná k vině a nechá se odejít domů. Účel totiž bude splněn. Všichni uvidí, co se stalo Assangeovi, nikdo nebude riskovat opakování jeho osudu. Celá věc má další rozměr. **Za změnou postoje amerického ministerstva spravedlnosti prý stojí lidé z volební kampaně Joea Bidena, kteří chtějí propuštění Juliana Assange použít jako bojovou kartu proti Donaldu Trumpovi**, který před jen pár dny udělal další šílenou botu, když na večíрку s donátory prohlásil, že Julian Assange je zločinec, který ohrozil americkou národní bezpečnost a měl by stát před americkým soudem.



Julian Assange v salónku na letišti podepisuje dohodu

De facto tím odhalil, proč neudělil Assangeovi milost v době, kdy byl prezidentem. Dnešní propuštění Assange a jeho dohoda o vině a následné propuštění je tak naprosto nepochybně součástí předvolební kampaně Joea Bidena v USA, a to především u voličů, kteří jsou nerozhodnuti. Mezi nimi je totiž v USA paradoxně nejvíce podporovatelů Juliana Assange. Jak se ukazuje, Bidenův volební tým chce získat na Assangeově propuštění laciné volební body. Co tedy bude ještě následovat?

Assange se na Saipanu přizná ke špionáži a amerických soudce ho odsoudí na dobu, kterou si již odseděl v Londýně

Ve středu v 9:00 místního času (v úterý 23:00 SEČ) má být Assange na Saipanu odsouzen k 62 měsícům odnětí svobody, které si již odpykal v Londýně. Ostrov v Tichém oceánu byl vybrán kvůli Assangeovu nesouhlasu s cestováním do pevninské části USA a pro jeho blízkost k Austrálii, jak v dokumentu nahoře uvedla prokuratura.

**Assange opustil věznici Belmarsh ve Velké Británii v pondělí, poté byl britským Nejvyšším soudem propuštěn na kauci a odpoledne nastoupil na palubu letadla, uvedla Wikileaks v prohlášení [2] zveřejněném na sociální síti X. “Je to výsledek globální kampaně, která zahrnovala organizátory zdola, bojovníky za svobodu tisku, zákonodárce a vedoucí představitelé napříč politickým spektrem až po Organizaci spojených národů,”** uvádí se v prohlášení.



Na videu, které Wikileaks zveřejnily na X, je vidět Assange oblečeného v modré košili a džínách, jak podepisuje dokument před nástupem do soukromého letadla s označením charterové společnosti Vista Jet. Po slyšení na Saipanu se vrátí do Austrálie, dodalo prohlášení Wikileaks. Server WikiLeaks v roce 2010 zveřejnil stovky tisíc tajných amerických vojenských dokumentů o válkách Washingtonu v Afghánistánu a Iráku.

Bylo to absolutně největší narušení bezpečnosti tohoto druhu v historii americké armády, a také uniklo a bylo publikováno množství diplomatických depeší. **Assange byl obviněn za vlády bývalého prezidenta Donalda Trumpa kvůli hromadnému zveřejňování tajných amerických dokumentů** WikiLeaks, které vyzradila Chelsea Manningová, bývalá analytička (*dříve byla muž*), americké vojenské rozvědky, jež byla rovněž stíhána na základě zákona o špionáži.

Děsivý vzkaz po skončení kauzy Assange je, že odhalovat americké zločiny ve světě je pro novináře životu a zdraví nebezpečné

Soubor více než 700 000 dokumentů obsahoval diplomatické telegramy a záznamy z bojišť, jako například video z roku 2007, na němž americký vrtulník Apache střílí v Iráku na podezřelé povstalce a zabíjí desítku lidí včetně dvou zpravodajů agentury Reuters. Toto video bylo zveřejněno v roce 2010. Obvinění proti Assangeovi vyvolalo rozhořčení mezi jeho mnoha celosvětovými příznivci, kteří již dlouho tvrdí, že Assange jako vydavatel Wikileaks by neměl čelit obviněním, která se obvykle používají proti zaměstnancům federální vlády, kteří kradou nebo vypouštějí informace.



Poloha ostrova Saipan v Tichém oceánu



Mnozí zastánci svobody tisku tvrdili, že trestní obvinění Assange představuje ohrožení svobody slova. *“Dohoda o přiznání viny by odvrátila nejhorší možný scénář pro svobodu tisku, ale tato dohoda uvažuje o tom, že si Assange odsedí pět let ve vězení za činnost, kterou novináři vykonávají každý den,”* řekl Jameel Jaffer, výkonný ředitel organizace pro svobodu slova Knight First Amendment Institute při Kolumbijské univerzitě. *“Vrhne to dlouhý stín na nejdůležitější druhy žurnalistiky nejen v této zemi, ale po celém světě.”*

A přesně o to jde. **To týrání a mučení Assange na samotce v Belmarshi po dobu 5 let je signatura, podpis bestie s výstrahou adresovaný všem dalším novinářům, kteří by chtěli nebo mohli šířit v budoucnu uniklé materiály ze struktur KoZa.** Prostě výsledek této kauzy táhnoucí se 12 let je, že když někde uniknou materiály o zločinech vlád, tak se nevyšetřují a nestíhají ti, kteří ty zločiny páchají, ale stíhá se ten, kdo ty materiály uveřejnil. To je ten děsivý vzkaz a finální tečka za kauzou Juliana Assange!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete... na výročí 30. června již 10 let! Vydržíme s Vaší podporou i dalších 10 roků?

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10. rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vysbírali jen cca. 49%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 5 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu již 10 let pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

